

## Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: 10.001-11/2009.

# ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. július 30-i soron kívüli ülésére

### **a Nagyatádi Közoktatási Intézmény, a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények és a Nagyatádi Művelődési Központ alapító okiratainak módosítására**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület a 2009. június 25-i ülésén eleget tett a Magyar Államkincstár által az alapító okiratok májusi átfogó módosítását követően küldött hiánypótlási felhívásnak. A júniusi ülés után az okiratok az előírt határidőben megküldésre kerültek a Magyar Államkincstár részére.

A Kincstár az alapító okiratokat ismételten megvizsgálta, s az általuk megállapított újabb hiányosságok kijavítására hívta fel a Polgármesteri Hivatalt. A Kincstár tájékoztatása szerint a Nagyatádi Közoktatási Intézmény és a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények esetén az alaptevékenység szakágazat megjelölésekor csak egy adat szerepelhet az alapító okiratban, melyet a tevékenységek személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok együttes összege alapján kell meghatározni. Korábban ezzel kapcsolatban nem kaptunk iránymutatást.

A hiánypótlási felhívásnak megfelelően elkészítettük az érintett intézmények módosító okiratait és a hiányosságok kiküszöbölése érdekében elvégeztük az alapító okiratok módosítását, pontosítását.

A Nagyatádi Művelődési Központ alapító okiratából kimaradt a városi televízió működtetésével kapcsolatos, 2009. évre vonatkozó szakfeladat megjelölése, melyet szintén pótolunk.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
  - a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények,
  - a Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és a
  - a Nagyatádi Művelődési Központalapító okiratainak módosítását a mellékelt módosító okiratok szerint jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosító okiratokat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratokat az aláírást követően – a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából – a Magyar Államkincstárnak küldje meg.

**Határidő:** 2009. augusztus 3.

**Felelős:** Dr. Kovács Ildikó jegyző

**Nagyatád, 2009. július 24.**

**Dr. Kovács Ildikó**